

速收藏！这些个税专项扣除问题都有回应了——

子女教育无论境内境外都可享扣除

“独生子女家庭，父母离异后再婚的，如何享受赡养老人专项附加扣除？”“2019年以后发放的全年一次性奖金，如何计算缴纳个人所得税？”9日上午，针对公众关心的个税专项附加扣除问题，国家税务总局相关负责人一一作答。

子女教育无论境内境外都可扣除

问：我们夫妻有2个孩子，一个在上私立幼儿园，一个已经读国际小学了，我可以享受子女教育扣除？

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿：无论子女上的是公立学校还是私立学校，是境外学校还是境内学校，父母都可以享受扣除。因此，您可以享受每个孩子1000元/月的扣除，两个孩子可以享受2000元/月的扣除。扣除方式有两种：您可以选择由夫妻中的一方按扣除标准的100%扣除，也可以选择由双方分别按扣除标准的50%扣除。

跨年度医疗费以结算单时间为准

问：我是去年12月20日入院治疗肠胃炎，今年（2019年）1月5日出院的，我这种跨年度的医疗费用，如何计算扣除额？是分两个年度分别扣除吗？

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿：纳税人在年末住院，第二年年初出院，一般是在出院时才进行医疗费用的结算。纳税人申报享受大病医疗扣除，以医疗费用结算单上的结算时间为限，因此该医疗支出属于第二年的医疗费用，到2019年结束时，如果达到大病医疗扣除的“起付线”，可以在2020年汇算清缴时享受扣除。

商贷还清后公积金贷可继续扣抵

问：商业住房贷款还清了，现还有唯一公积金住房贷款，可抵扣个税吗？

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿：如果是同一套房子且符合政策规定条件，采取的为组合贷款的形式，在商业贷款还清后，公积金贷款继续还的情况下可以抵扣个税。

个税申报发现“被受雇”可申诉

问：如果在“个人所得税”APP的任职受雇信息中发现某公司不是自己曾经任职受雇的单位或早已离职

的，该如何处理？

国家税务总局电子税务管理中心副主任陈梦林：只要该公司给您做过雇员个人信息报送，且未填报离职日期的，该公司就会出现在您“个人所得税”APP的任职受雇信息中。解决办法如下。

1.如果是您曾经任职的单位，您可在“个人所得税”APP个人中心的任职受雇信息中点开该公司，然后在右上角点击“申诉”，选择“曾经任职”方式。税务机关会将信息反馈给该公司，由该公司在扣缴客户端软件中把人员信息修改成离职状态即可；

2.如果是您从未任职的单位冒用的，您可在“个人所得税”APP个人中心的任职受雇信息中点开该公司，然后在右上角点击“申诉”，选择“从未任职”方式，把情况反馈给该公司的主管税务机关，由税务机关展开调查。

年终奖金可自行选择计税方式

问：2019年以后发放的全年一次性奖金，如何计算缴纳个人所得税？

国家税务总局所得税司副司长叶霖儿：纳税人在2019年1月1日至2021年12月31日期间取得的全年一次性奖金，可以不并入当年综合所得，以奖金全额除以12个月的数额，按照综合所得月度税率表，确定适用税率和速算扣除数，单独计算纳税，以避免部分纳税人因全年一次性奖金并入综合所得后提高适用税率。

对部分中低收入者而言，如将全年一次性奖金并入当年工资薪金所得，扣除基本减除费用、专项扣除、专项附加扣除等后，可能根本无需缴税或者缴纳很少税款。而如果将全年一次性奖金采取单独计税方式，反而会产生应纳税款或者增加税负。同时，如单独适用全年一次性奖金政策，可能在税率换档时出现税负突然增加的“临界点”现象。因此，《通知》专门规定，居民个人取得全年一次性奖金的，可以自行选择计税方式，请纳税人自行判断是否将全年一次性奖金并入综合所得计税。也请扣缴单位在发放奖金时注意把握，以便于纳税人享受减税红利。

（据新华网）

2018，见证中国高铁新发展

2018年，又是中国高铁快速发展的一年。

到2018年底，中国高铁营业里程达到2.9万公里以上，超过世界高铁总里程的三分之二，是世界上高铁里程最长、运输密度最高、成网运营场景最复杂的国家。

多地迈入“动车时代”

2018年12月29日，北京至哈尔滨高铁承德至沈阳段开通运营，新民至通辽高铁同步开通，沿线河北省承德市和辽宁省阜新市、朝阳市以及内蒙古自治区通辽市迎来高铁通行。

京哈高铁承沈段和新通高铁是年底开通的10条新线之一。自2018年12月25日开始，10条铁路新线在一周内密集开通，新增高铁营业里程约2500公里。

这10条新线包括京哈高铁承沈段、新通高铁、哈尔滨至牡丹江高铁、济南至青岛高铁、青岛至盐城铁路、杭昌高铁杭州至黄山段、南平至龙岩铁路、怀化至衡阳铁路、铜仁至玉屏铁路、成都至雅安铁路。

随着新线开通，阜新、朝阳、承德、通辽、牡丹江、日照、连云港、盐城、雅安、丽江等多个城市迈入“动车时代”，高铁运能进一步提升。

按照《中长期铁路网规划》，到

2020年，我国铁路网规模将达到15万公里，其中高铁3万公里。届时我国将建成以“八纵八横”主通道为骨架、区域连接线衔接、城际铁路补充的现代高速铁路网。

科技创新看“复兴”

2018年12月22日，中国铁路科技创新成就展在北京国家铁道试验中心开幕，一大批中国自主研发的先进铁路技术装备集中展出，时速350公里8辆编组、时速160公里动力集中多款复兴号新型动车组首次公开亮相。

在室外展区，一列列先进的高铁动车组、检测车和大功率机车一字排开、气势恢宏，彰显了大国重器的崭新形象。这些铁路装备均由我国自主研发设计，技术性能达到世界先进水平。而在前列的17辆编组超长版时速350公里复兴号动车组一致，车体、转向架、牵引等系统及部件可实现通用互换。

时速160公里动力集中复兴号动车组将带领一些普速线路“动车化”。参照动力分散动车组进行优化设计，这款动车组采用流线型外型，内部服务设施设备与既有动车组基本一致，适用于所有普速电气化铁路。

据中国铁路总公司有关部门负责人介绍，17辆编组超长版复兴号动车组全长439.9米，载客定员1283人，载客能力较16辆编组提升了7.5%。该车型全面适应车站站台长度、检修设施、变电所容量等既有设施条件，其检修维护技术与既有时速350公里复兴号动车组一致，车体、转向架、牵引等系统及部件可实现通用互换。

时速160公里动力集中复兴号动车组将带领一些普速线路“动车化”。参照动力分散动车组进行优化设计，这款动车组采用流线型外型，内部服务设施设备与既有动车组基本一致，适用于所有普速电气化铁路。

服务提升更亲民

2018年12月27日起，铁路部门在铁路12306网站和手机客户端，选取2019年春运能力部分紧张方向列车的长途区段，开展候补购票服务试点，以进一步改善旅客购票体验。

这个服务被网友大赞“贴心”。

以前遇到所需车次、席别无票，旅客需要不断“蹲守”12306网站或手机客户端查看是否有新的票源。有了这个服务后，旅客可按日期、车次、席别提交购票需求，并在预付票款后，售票系统自动安排网上排队候补。当对应的车次、席别因退票、改签等业务产生可供发售的车票时，系统自动兑现车票，并将购票结果通知旅客。

中铁总有关部门负责人表示，推出12306网站候补购票服务试点，是铁路部门实施铁路客运提质计划，创新售票服务方式，提升旅客购票体验的一项积极探索，也是在2019年春运即将来临、旅客购票需求大幅增加的情况下，铁路部门推出的一项便民利民服务，目的是让旅客购票更加安全、方便和快捷。

不仅如此，铁路部门还在大力探索“无纸化”服务。2018年11月22日起，铁路部门在海南环岛高铁实行电子客票服务试点，旅客购票、检票、乘车等流程都更加方便快捷。

（新华社北京1月10日电）

通知

蒋桂：

2015年10月25日，你方与我公司签订了《房屋内部认购协议》，你方截至目前已支付了10000元购房款，其余房款未付。因你方提供的联系方式已无法联系，且你的工作单位也与你无法联系，我公司已于2018年12月4日在《衡阳日报》刊登《通知》，请你方在通知之日起十日内速来我公司交清房款，逾期我公司将按双方签订的房屋内部认购协议内容，解除该房屋内部认购协议。截至《通知》发布至今，你方仍未交清房款，现我公司正式通知你方解除《房屋内部认购协议》。

特此通知

衡阳县银源房地产开发有限公司
2019年1月4日

收房通知书

尊敬的江湾明珠各业主：

您好！您所购买的位于衡阳县云集镇滨江路80号地（江湾明珠）已综合验收合格，准予入住。请还未收房的业主在接到本通知后在30日内前来办理收房手续。办理收房手续时需带齐身份证件、购房合同以及缴纳相关费用，如因公事繁忙不能亲自前来，可委托他人代办。

特此通知

衡阳市华汇房地产开发有限公司
衡阳市鑫颖物业管理有限公司
2019年1月10日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：石永红

身份证号码：430402197310232525

因保管不善将不动产权证([房屋所有权证、国有土地权证]证号：00173357号，地址：珠晖区保卫里191—201号201]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书([房屋所有权证、国有土地权证、登记证明]作废，并申请补办。

特此声明

声明人：石永红
2019年1月10日

寻亲公告

阳桂萍，女，于2018年11月28日在衡阳市珠晖区高铁站广场上捡拾，捡拾时约16岁，无随身携带物，智力发育迟缓，自言自语，着米黄色夹克上衣，黑色裤子。



以上儿童系衡阳市社会福利院起名，自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡阳市民政局
2019年1月11日

遗失声明

衡阳市柏毅置业有限公司于2018年7月23日与中国农业银行股份有限公司衡阳江东支行签订了《衡阳市商品房预售资金监管协议书》(编号：衡建预监(蒸湘区)2018000122号)，预售资金专用账号：18287901040007042。因我司不慎遗失，特此声明作废！

衡阳市柏毅置业有限公司

公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳利星置业有限公司开发建设的金河湾·尚品3#楼、金河湾·尚品14#楼项目坐落在衡阳市雁峰区岳屏镇前进村，房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》、《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年1月11日至2019年1月15日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com（衡阳房产交易服务网）或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局
2019年1月10日

衡南县森林资源流转信息公告

受衡南县栗江镇六合村栽培组、彭一组、小冲组、丘家组、贺家组的委托，我中心发布公告如下：

一、标的简介：1.交易标的类型：林地使用权；2.位置：位于衡南县栗江镇六合村；3.面积：栽培组30.2亩、彭一组65.6亩、小冲组40.5亩、丘家组201亩、贺家组89.1亩；4.使用年限：30年，流转期内，林地使用权和受让方营造的林木所有权、林木使用权归受让方。

二、流转价格：保底价格人民币栽培组2.3556万元/亩、彭一组5.1168万元/亩、小冲组3.159万元/亩、丘家组15.678万元/亩、贺家组6.9498万元。

三、公告期限：2019年1月11日至2019年1月21日止，共7个工作日。

四、对意向投资人的要求：1.投资人应为依法设立并有效存续的企业法人或年满18周岁且有完全民事行为能力的自然人；2.投资人诚实守信，没有不良信用记录，有良好的资金实力。

联系人：胡元培 罗昊

联系电话：13873402248 13975468570

衡南县林业产权管理服务中心

2019年1月10日

衡南县森林资源流转信息公告

受衡南县栗江镇上家村木马组、水南组、换家组的委托，我中心发布公告如下：

一、标的简介：1.交易标的类型：林地使用权；2.位置：位于衡南县栗江镇上家村；3.面积：木马组163.5亩、水南组100亩、换家组84.8亩；4.使用年限：30年，流转期内，林地使用权和受让方营造的林木所有权、林木使用权归受让方。

二、流转价格：保底价格人民币木马组12.753万元/亩、水南组7.8万元/亩、换家组6.6144万元。

三、公告期限：2019年1月11日至2019年1月21日止，共7个工作日。

四、对意向投资人的要求：1.投资人应为依法设立并有效存续的企业法人或年满18周岁且有完全民事行为能力的自然人；2.投资人诚实守信，没有不良信用记录，有良好的资金实力。

联系人：胡元培 罗昊

联系电话：13873402248 13975468570

衡南县林业产权管理服务中心

2019年1月10日

下列证件 声明作废

- 衡阳市珠晖区民政局发给李华菊的24076266号老年优待证
- 中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市明龙物流运输有限公司的核准号为J5540003314402的开户许可证正本
- 衡南县洪山镇泽云铸件厂行政公章（编号为4304220001430）壹枚
- 中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市饲料行业协会的核准号为J5540001376701的开户许可证正本
- 中国民主同盟衡阳市石鼓区工作委员会的01204号票据购领证
- 中国民主同盟衡阳市石鼓区工作委员会在衡阳市石鼓区非税收入征收中心领取的湘财通字[2016]02888725号湖南省行政事业单位往来结算收据25份
- 衡阳市珠晖区民政局发给贺光华的22670649号老年优待证
- 常德职业技术学院发给李乐的130391201706000957号毕业证书
- 南华大学发给王丹的20081055520265号报到证

湖南求解“三点半放学难题”

面向全社会征求意见建议

新华社长沙1月10日电 三点半放学后，孩子去哪儿？这是困扰许多“上班族”家长的难题。为了求解这一难题，支持各地推进中小学课后服务工作，规范收费行为，湖南省《关于中小学课后服务收费有关问题的通知（征求意见稿）》于日前公布，面向全社会征求意见。

同时，课后服务必须坚持家长自愿原则，中小学开展课后服务工作，需在每学期初主动向家长告知开展课后服务的服务时间、服务方式、服务内容、安全措施、收费标准等工作方案，并报同级教育主管部门审核同意后，方可收费。严禁学校以课后服务名义乱收费。

